



Аудиторская организация

MASULIYATI CHEKLANGAN
JAMIYAT
O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI
100077, Toshkent sh., Buyuk Ipak yuli ko'chasi, 115
Tel.: 268-73-27; (+99891) 162-39-55; (+99890) 973-85-25
e-mail: Gloriya_audit@mail.ru

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН
100077, г. Ташкент, ул. Буюк Ипак йули,
Тел.: 268-73-27; (+99891) 162-39-55; (+99890) 973-
e-mail: Gloriya_audit@mail.ru

Отчет независимого аудитора

Отчет адресован:

Акционерам Совместного Предприятия «XORAZM SHAKAR» в форме Акционерного Общества.

Мы провели аудит прилагаемой отдельной финансовой отчетности Совместного Предприятия «XORAZM SHAKAR» в форме Акционерного Общества (далее – «Компания»), которая включает отчет о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2017 года, отчет о прибылях и убытках и прочем совокупном доходе, об изменениях в собственном капитале и о движении денежных средств за 2017 год, а также основные положения учетной политики и прочие пояснения.

Ответственность руководства за составление финансовой отчетности

Руководство Компании несет ответственность за подготовку и достоверное предоставление данной отдельной финансовой отчетности в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности, а также за создание системы внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки отдельной финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений в результате недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность состоит в выражении мнения о достоверности данной отдельной финансовой отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами аудита. Эти стандарты требуют соблюдения аудиторами этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что отдельная финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает проведение процедур, необходимых для получения аудиторских доказательств в отношении числовых показателей и примечаний к отдельной финансовой отчетности. Выбор процедур основывается на профессиональном суждении аудитора, включая оценку рисков существенного искажения отдельной финансовой отчетности вследствие недобросовестных действий или ошибок. Оценка таких рисков включает рассмотрение системы внутреннего контроля за подготовкой и достоверностью отдельной финансовой отчетности с целью разработки аудиторских процедур, применимых в данных обстоятельствах, но не для выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включает оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством, а также оценку представления отдельной финансовой отчетности в целом.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточным и надлежащим основанием для выражения мнения.

Мнение аудитора

По нашему мнению, прилагаемая отдельная финансовая отчетность, во всех существенных аспектах, достоверно отражает финансовое положение Компании по состоянию на 31 декабря 2017 года, а также результаты его деятельности и движение денежных средств за 2017 год, в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности.

Дата выдачи заключения: 28 февраля 2018 г.

г. Ташкент, Узбекистан



Аудиторская организация ООО «GLORIYA - AUDIT»